

珠海勒芒标致 908 完美狂飙

沸腾的赛场温度、咆哮的引擎声浪、鼎沸的人声,交替追逐的极品飞车,世界三大汽车赛事之一的勒芒洲际杯大奖赛珠海 1000 公里赛完美落幕。最终依靠赛手的出色发挥以及 908 HDi FAP 赛车的稳定表现,标致获得了勒芒洲际大奖赛车队和厂商的年度双料总冠军。
镜头捕捉不到的精彩

虽然有共计二十余辆赛车参赛,但从赛车经过看台区时的掌声节奏和呐喊音量来看还是有些分别的。每当两辆狂躁的标致 908 和奥迪 R15 分别从起跑线极速启动后,全场观众便高潮迭起,掌声和呼喊声就一直锁定了这四个矫健的身影。
现场观战的车主和其他观众纷纷举起相机拍照留

恋,但纷纷摇头表示出很无奈的样子,让笔者有些不解。出于好奇,笔者也试图用多倍变焦的卡片相机透过赛道旁的铁丝网捕捉到赛车的风采,但即使打出提前量将取景框对准赛车即将经过的地方提前按下快门,卡片机记录到的影像中也始终未出现标致 908 的身影,而低组别的赛车倒是可以拍到一些模

糊的影子,勒芒速度可见一斑。

赛车场终极品质魅惑
作为勒芒赛道终结者,LMP1 组别的标致 908 最大扭矩可达 1200 牛米,最大功率为 700 马力,傲视群雄的气势自然是谋杀了无数到场媒体的菲林。不仅如此,在弯道处的急速超越和追逐战始终是标致和奥迪在 LMP1 组

别最重磅的“炸弹”。“善弯道者行天下”,也不知是哪位哲人有过如此高论,本站比赛,弯道处最吸引人的刹车声和入弯后的快速超越便成为比赛过程中交替领先的 908 与 R15 的胶着战。
自二十世纪初便开始投身赛车运动的标致,在各种不断的赛事洗礼下,“磨刀功夫”也自然水到渠成,最

著名的当属在 WRC 世界汽车拉力锦标赛持续多年的连续握冠。无数源于赛道最真实技术数据和反馈频繁地从各种赛事的技术平台中传递到标致汽车的技术专家手中,我们甚至可以想象那些戴着眼镜、身着技术专家长袍的团队不断地奔忙于实验室和赛道之间兢兢业业的忙碌身影。

国产 Mazda8 即将上市

备受关注的马自达经典 MPV 车型——Mazda8 的上市已进入倒计时,这款在日本本土率先开创 MPV 概念的代表车型,将于 12 月初以国产车的形式正式在国内上市。

据了解,在日本市场,Mazda8 的商品名就是 MPV,这是一个专享的名称,因为在 80 年代,马自达就率先提出了 MPV 的概念,用这一车型开创了 MPV 细分市场,引领了日本乃至全球 MPV 的消费潮流。

一汽马自达相关人士介绍,Mazda8 拥有大气时尚的整体设计,尊崇豪华的商务性能和顶级周到的安全保护,彰显了中高级 MPV 的质感与实力,为消费者打造了一款全纬度 MPV。尤其值得

一提的是,Mazda8 还持有同级别 MPV 独一无二的“无敌第二排”:长达 400mm 的腿部空间,前后左右自由滑动的座椅,舒适人性的多角度扶手,1210mm 的车内高敞空间和高端科技配置,为 VIP 乘员打造了“超越头等舱”的奢华乘坐空间。

2010 年以来,MPV 市场的整体规模以超过 60% 的速度增长。Mazda8 此时入市,的确抓住了这一上升市场的难得机遇,并且形成了与紧凑型 MPV Mazda5 夹击 MPV 市场的态势。

业界专家表示,代表中高级 MPV 未来发展趋势并且汇聚了马自达最新科技与设计理念的 Mazda8,为消费者提供了新鲜且领先的选择”。

旗云 2 巨惠至 11 月底

近日,工信部公布了第二批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,旗云 2 荣登名录,遵照国家相关政策的规定,入选车型可享受 3000 元现金的国家补贴。随着补贴车型的增加,山东地区的旗云 2 加大促销力度,从 9 月 7 日至 11 月 31 日期间推出“节能惠民,奇瑞先行”活动:凡购买旗云 2,即获无忧九重礼,其中包括国家 3000 元节能补贴,2000 元油卡,1000 元双节购车红包和百公里油耗超 6.5L 无忧退换。

旗云 2 在去年举办的第二届旗云节油赛总决赛上更是创造了 3.34 升/百公里的惊人纪录,能取得如此优异成绩,自然归功于旗云 2 所搭载的发动机,旗云 2 所配备的是由奇瑞自主开发的 ACTECO1.5L 发动机,具有国家专利的滚流式气

道,优化进气、排进以及精细的减磨阻技术,在保障动力充沛的情况下,节油性超强。

作为一款家商两用的 A 级轿车,旗云 2 在品质方面更是有口皆碑,皮实耐用,畅行 95 万公里无大修,充分经过市场的考验,累计销量突破 55 万辆,在中国自主品牌 A 级车中率先进入 50 万辆俱乐部,对“市场才是质量最好的验证”作出了完美的注解。

旗云品牌一直以“务实、家庭、信赖”为宗旨,坚持为消费者提供可以轻松拥有,值得信赖的汽车,过去,现在,未来,旗云 2 会始终坚守对消费者的承诺,与广大消费者一起,共同创造美好生活。

激情亚运,雅阁锋范齐献礼

在亚运会来临之际,广汽本田作为广州 2010 亚运会高级合作伙伴广汽集团的成员企业,为了更好的回馈广大消费者多年的信赖与支持,于 10 月 15 日起在全国范围内启动“礼迎亚运,激情感恩”的大型促销活动。

届时,购买第八代雅阁的新老客户将获赠全车保险、20 万元人生无忧意外险以及中国移动车行无忧 GPS 防盗追踪系统终端机(含两年服务费)等多种优惠,进行置换购车的顾客还将获赠一年交强险。购买 1.5L 锋范的用户除继续享受国家节能惠民工程的 3000 元补贴,还能享受购置税减半即 5% 的优惠(在国家 2.5% 补贴的基础上再增

加 2.5% 优惠,共计达到 5% 的优惠)。本次促销,雅阁截至到 11 月 30 日,锋范截至到 12 月 31 日。

作为广汽集团的旗下企业,广汽本田的第八代雅阁也入选了亚运工作用车的行列,为亚运会的顺利举行贡献力量。雅阁能够入选亚运工作用车,得益于其在产品性能、品质、服务等领域的全方位领先。第八代雅阁全系车型配备了 Honda 先进的 i-VTEC 发动机,超越级别的车身尺寸保障了车内宽敞舒适的空间,让驾乘者尽享尊贵感受;应用于豪华轿车的先进 VGR 可变速比转向系统,令车辆在高速状态下具有很高的转向精度,在低速时具有良好的机动性。

瑞鹰双子闪耀 尽显自主实力

近日据江淮轿车透露,瑞鹰最新的两款车型——亚运版、高原版,将于 11 月在北方市场和南方市场联袂上市。

瑞鹰亚运版
据了解,瑞鹰亚运版使用了 DOHC16 气门发动机及五挡手动带锁环式惯性同步器,最大功率达 100/6000 KW/rpm。在拥有良好通过性、稳定性、安全性等良好特性的情况下,瑞鹰亚运版的两轮前驱驱动方式,减轻了车身的重量,使发动机功效完全按照轿车的传动方式进行工作,因此带来的加速性能和操控性能

更加优越。
江淮轿车市场人员表示:“瑞鹰亚运版车型专门为庆祝广州亚运会而特别订制。本届广州亚运会倡导的健康和运动的理念与瑞鹰的品牌理念不谋而合,为了回馈消费者对江淮的多年关注和信赖,特别推出限量生产的瑞鹰亚运版车型。”

瑞鹰高原版
同期在南方各地市场上市的瑞鹰高原版,是江淮汽车针对中国西南地区的高原路况特别研发的。据介绍,柴油瑞鹰高原版搭载的是

“D1.9TCI 高氧级”柴油发动机,百公里油耗仅为 5.1L。

高原版瑞鹰引进德国 FEV 的高氧级发动机技术,采用高压共轨、废气涡轮增压系统。搭载强劲之“芯”,再加上高档车才拥有的 6 挡手动变速箱,这意味着极其陡峭的坡路瑞鹰高原版也可轻松应对,可以适应各种坡度上启动和驾驭,也更适应南方多山地、丘陵的地势。

江淮瑞鹰值得期待
最新推出的亚运版、高原版瑞鹰,在动力、操控、配置等方面进行了全面升级,为其在

竞争激烈的 SUV 市场成功突围提供了持续的动力。自 2006 年开始,在人民警察“重走长征路”、“穿越可可西里藏北无人区”、“穿越东北冰雪极地”等一系列穿越历程中,瑞鹰均在极端环境、极端路况下都表现出稳定可靠的操控性、安全性与驾控舒适性,展现出可靠的产品品质。日前刚刚凯旋的“瑞鹰中泰手足情文化穿越之旅”活动中,瑞鹰除了面对长途奔袭的考验,还要经受热带风暴的袭扰,更经历了泥泞、险坡等考验,再次展现出瑞鹰优异的越野性能。

思域引领换购潮

在今年的销售旺季中,以旧换新的购车方式成为广大换车族的新选择。而在众多车型当中,东风本田思域成为了不少车友升级换购爱车的首选。据了解,消费者在换购思域时,还能参加东风本田“精致融汇·无限生活”的活动,获得多重超值大礼。

作为东风 Honda 的中级精品车型,思域融汇了“外形、内饰、动力、安全、油耗”的五大核心优势,完美的兼具了高动力与超低油耗,被国家权威机构评选为“1.5L-2.0L 排量车型中的最省油车型”。

近期到店置换思域的车主,可免费享受到东风

Honda 专业快捷的旧车评估服务:无论原车辆为何种品牌,都将在东风 Honda 获得高于市场价格 3000 元的评估价格;更为实在的是,分期购车获享手续费补贴,最高达 2475 元,减轻您的购车压力。而其他品牌车主换购时,还可获赠价值 1000 元的加油卡。

近期换购思域的车主还能参加思域“精致融汇·无限生活”活动。从即日起至 12 月 31 日,均有机会获赠思域专属笔记本电脑及 3G 无线上网卡、便捷专业的品牌车载导航仪、分期购车补贴手续费以及店头神秘礼品等喜悦大礼。

贺聊城金辰东风标致 4S 店隆重开业

购车即送金伯利钻石

“前无古人”重重大礼送不停!
数量有限,先到先得,只限3天!(12-14)

207 两厢	207 三厢	307 两厢	307 三厢	408
--------	--------	--------	--------	-----

东风标致 聊城金辰 4S 店 地址:聊城市柳园工业网金羊汽车城内 销售热线:0635 2921777 服务热线:0635 2941777 PEUGEOT